

НОВОСТИ ЦФО

Брянск

Машиностроители отправлены в вынужденные отпуска

Большая часть работников Брянского машиностроительного завода отправлена в частично оплачиваемые отпуска до начала февраля. На предприятии работает только металлургическое производство.

Объединение «Трансмашхолдинг», куда входит Брянский машиностроительный завод (БМЗ), попало в список из почти 300 российских предприятий, которым государство обещает помощь и поддержку. Однако руководство БМЗ подчеркивает, что главная проблема не в недостатке средств, а в резком сокращении заказов. Резко упал спрос на вагоны. В октябре Брянский машиностроительный завод произвел 240 вагонов, в ноябре — 124, в декабре — только 90. В 2009 году планировалось произвести 3000 вагонов, теперь уже речь идет об одной тысяче.

Снизилось количество заказов на судовые дизели и тепловозы, которые брянские машиностроители производят с 2008 года. Контракты были заключены и на 2009, и на 2010 годы, но заказчики или не имеют возможности эти контракты вовремя профинансировать, или просят сдвинуть срок сдачи заказов.



Такое красивое название носит хор ветеранов труда, который был организован более 10 лет назад при областном обществе «Знание».



«Вдохновение»

За годы своей творческой деятельности коллектив людей золотого возраста не раз получал высокую оценку со стороны общественности города и области.

Творчество ветеранов было одобрено специалистами из Уфы, Москвы, Германии.

Коллектив хорошо принимают на открытых площадках нашего города. Ждут его выступления в саунаториях, пансионатах, больницах и других учреждениях Орла и области.

Большая заслуга в этом старости хора Светланы Георгиевны Веселовой. Эта энергичная красивая женщина максимум свободное время уделяет родному хору. На ее плечи ложится вся организаторская работа.

«Вдохновение» — постоянный участник городского фестиваля «Не стареют души ветераны». Здесь его творчество неоднократно отмечалось грамотами, благодарственными письмами, дипломами, ценными подарками. А на IV фестивале коллектив был удостоен высокого звания лауреата.

Сегодня хором руководит Геннадий Владимирович Казак — человек большого таланта, мастер своего дела. В его лице коллектив нашел не только музыкального руководителя, но еще и поэта-песенника, композитора, аккомпаниатора, исполнителя, а главное — мудрого учителя. За плечами этого человека 45 лет творческой деятельности. Им написано 25 песен, положено на музыку около 300 частушек. Геннадий Владимирович в совершенстве владеет многими музыкальными инструментами: прекрасно играет на аккордеоне, скрипке, гитаре, фортепиано и саксофоне. С каким удовольствием и мастерством он исполняет свои произведения!

За короткий срок хористы изучили и подготовились к концерту-презентации и сборника песен «О Родине, о жизни, о любви» диплома областного конкурса композиторов-любителей Геннадия Казака. Это мероприятие проходило в конце года в областном центре народного творчества. Виновника торжества пришли поздравить представители Орловской областной филармонии Александр Митин

и Юлия Гарбуз, военнослужащие роты, где когда-то служил Геннадий Казак, воспитанники Орловской детской музыкальной школы искусств им. М.И. Глинки Кристина Шаталова и Евгения Шатерная, самая юная ученица Геннадия Владимировича восьмилетняя Полиночка Газукина, ну и, конечно же, родной хор. Прекрасный музыкальный подарок преподнесли солисты «Вдохновения» А. Христочевский и Т. Панина. Зрители и участники концерта получили массу приятных впечатлений.

Хочется верить, что хор «Вдохновение» будет еще долгие годы радовать орловцев хорошими, добрыми песнями.

С. ХОМЯКОВА.
Участница хора.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Управление Федерального казначейства по Орловской области объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации:

руководитель отделения по Новодеревеньковскому району Орловской области.

Основные требования к кандидатам: высшее профессиональное образование, стаж работы по специальности не менее 4 лет или 2 года государственной гражданской службы (государственной службы иных видов);

отдел финансового обеспечения — главный казначей.

Основные требования к кандидатам: высшее профессиональное образование, стаж работы по специальности не менее 4 лет или 2 года государственной гражданской службы (государственной службы иных видов);

административный отдел — заместитель начальника отдела.

Основные требования к кандидатам: высшее профессиональное образование, стаж работы по специальности не менее 4 лет или 2 года государственной гражданской службы (государственной службы иных видов);

старший специалист 1-го разряда.

Основные требования к кандидатам: среднее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности;

отдел расходов — главный казначей.

Основные требования к кандидатам: высшее профессиональное образование, стаж работы по специальности не менее 4 лет или 2 года государственной гражданской службы (государственной службы иных видов);

Прием документов осуществляется по адресу: г. Орел, ул. Московская, 38, тел. 55-18-64 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00) в течение 30 дней со дня опубликования объявления о конкурсе.

Для участия в конкурсе гражданин (гражданский служащий) представляет следующие документы:

- личное заявление;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету;
- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;
- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина — о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания;
- копию свидетельства об обязательном пенсионном страховании;
- копии документов о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- копии документов воинского учета — для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка по форме 086/у).

Несовременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

С подробной информацией об Управлении Федерального казначейства по Орловской области можно ознакомиться на сайте: <http://orel.roskazna.ru/>

Управление судебного департамента Орловской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:

— секретаря судебного заседания Мценского районного суда Орловской области.

Квалификационные требования к кандидату: — высшее юридическое образование.

Для участия в конкурсе предоставляются:

- личное заявление;
- собственноручно заполненная и подписанная анкета;
- копия диплома о высшем образовании;
- копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;
- копия паспорта;
- медицинская справка ф. 086/у;
- 2 фотографии размером 4х6 см на матовой бумаге в черно-белом изобращении;
- справка из налоговой инспекции о предоставлении сведений об имущественном положении кандидата.

Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления в газете.

Прием документов: с 10.00 до 16.00 в здании Мценского районного суда Орловской области по адресу: Орловская область, г. Мценск, ул. Гагарина, д. 71.

Справки по телефону 8(48646) 2-17-97, факс 2-09-07.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Объявление департамента экономической политики Орловской области о проведении конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Орловской области, опубликованное в газете «Орловская правда» от 13 января 2009 года № 2, считать недействительным в связи с отменой конкурса.

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ ОРЛОВСКОГО ФИЛИАЛА ОАО «ЦЕНТРТЕЛЕКОМ»!

Абоненты города Орла, чьи номера находятся в диапазоне 777000—777999, 747000—747999, абоненты п. Шаблыкино, п. Покровское, п. Сосково, п. Русский Брод, п. Корсаково, п. Красная Заря с 1 марта 2009 г. смогут выбрать оптимальный тарифный план.

1. Тарифный план с **современной системой оплаты.** Для населения (с НДС) / Для организаций (без НДС): — постоянная составляющая: 120 руб. в месяц/ 145 руб. в месяц;

— повременная составляющая: 0,22 руб. за 1 минуту./ 0,22 руб. за 1 минуту.

2. Тарифный план с **абонентской системой оплаты.** Для населения (с НДС) / Для организаций (без НДС):

— абонентская плата за неограниченный объем местных телефонных соединений — 300 руб. в месяц/ 431 руб. в месяц.

3. Тарифный план с **комбинированной системой оплаты.** Для населения (с НДС) / Для организаций (без НДС) по ГТС:

— плата за 375 минут базового объема телефонных соединений — 200 руб. в месяц/245 руб. в месяц;

— стоимость минуты превышения базового объема: 0,18 руб. за 1 мин./0,18 руб. за 1 мин.

Для населения (с НДС) / Для организаций (без НДС) по СТС:

— плата за 227 минут базового объема телефонных соединений — 170 руб. в месяц/ за 375 минут базового объема телефонных соединений — 245 руб. в месяц;

— стоимость минуты превышения базового объема: 0,18 руб. за 1 мин./0,18 руб. за 1 мин.

Подать заявление и заключить дополнительное соглашение на выбор системы оплаты услуг электросвязи необходимо **до 20 февраля 2009 года** в любом отделении электросвязи г. Орла, п. Шаблыкино, п. Покровское, п. Сосково, п. Русский Брод, п. Корсаково, п. Красная Заря. **При себе иметь паспорт.**

Всю подробную информацию о новой системе тарифов и технической возможности включения выбора тарифного плана по вашему адресу можно узнать у операторов электросвязи, по телефону бесплатной горячей линии **400-66-10**, на сайте Орловского филиала ОАО «ЦентрТелеком» **www.orel.ru**, а также в районном узле электросвязи по месту жительства.

Лицензия А 023636 №24064 от 24. 10.2002г., выданная Министерством связи РФ.

Курск

В музее обнаружены взрывоопасные экспонаты

Три взрывоопасных боевых снаряда изъяты сотрудниками группы спецработ аварийно-спасательной службы Курской области из музея «Юные защитники Родины» г. Курска.

Этот музей пользуется большой популярностью у школьников города. Музей был обследован специалистами в связи с тем, что учреждению потребовалось официальное подтверждение безопасности экспонатов. Когда саперы аварийно-спасательной службы приехали и начали обследовать музейных мины, бомбы, шашки и гранаты, то обнаружили три взрывоопасных артиллерийских снаряда, которые при падении и сильном ударе могли взорваться. В тот же день злополучные снаряды были вывезены на спецполигон и уничтожены.

По сообщениям информантов.

Телефон доверия Главного управления МЧС России по Орловской области

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловцам номер единого телефона доверия — 76-17-78, по которому принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности; предупреждения о чрезвычайных ситуациях, по линии гражданской обороны, безопасности на воде; сообщения о неправомерных действиях сотрудников МЧС, а также по вопросам социально-бытового обеспечения сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области.

По единому телефону доверия можно звонить круглосуточно, его работу обеспечивает оперативный дежурный главного управления. Каждое сообщение документируется, информация передается руководству, и принимаются все необходимые меры.

В связи с введением в действие единого телефона доверия Главного управления МЧС России по Орловской области телефон «горячей линии» с номером 43-27-20 не функционирует.

Пресс-центр Главного управления МЧС России по Орловской области.



СНЕЖНЫЙ ЯНВАРЬ.

Фотоотряд Андрея САСИНА.



Если ты одинок...

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодёжному телефону доверия 73-62-52 в г. Орле (круглосуточно, бесплатно, анонимно). Тебе помогут твои сверстники, квалифицированные психологи и специалисты.

Социально-психологическая служба центра молодежи «Полюс» приглашает всех желающих посетить психологов, психологический клуб, клуб молодой семьи, тренинги общения, тестирование.

Ждем вас по адресу:
г. Орел, Наугорское шоссе, 5-а.

Служба «Дежурный репортёр» (тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нам интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Главный символ Китая — в Интернете

Пользователи Интернета скоро смогут побывать на виртуальной Великой Китайской стене.

На основе собранных сведений специалисты создадут и разместят в сети трехмерную версию всех сохранившихся отрезков Великой стены — одного из главных символов Китая.

Ее строительство началось в третьем веке до нашей эры, во время правления императора Цинь Шихуана. Сегодня туристы могут видеть лишь те участки, которые создавались при династии Мин, их история насчитывает около 600 лет.

Как рассчитывают ученые, работа по составлению современной трехмерной карты окончательно позволит ответить на вопрос, какова общая длина сохранившихся сегодня участков Великой Китайской стены.

Меню для должностных Зарубежные ученые составили список из двух десятков продуктов, способствующих омоложению организма.

«Меню должностных» составлено на основе последних открытий, связанных с биохимическим механизмом старения клеток человеческого организма.

Львиную долю всего списка занимают овощи и фрукты. Среди них яблоки, черная смородина, черника, черешня, граната, апельсины, персики, сливы, малина, красный виноград, клубника, красный лук, шпинат и помидоры. Помимо этого в «великолепную двадцатку» вошли такие мощные антиоксиданты, как черный шоколад, чай и кофе. Замыкают список хлеб и хлопья с отрубями.

Целебная сила крещенской воды

Вода, собранная в крещенскую ночь, обладает целительными свойствами.

В Крещенье вся вода на Земле меняет свою структуру, становится здоровой и способной излечивать болезни. Источником могут служить озеро, река, родник и даже самый обычный водопровод.

Целебные свойства крещенской воды, о которых уже много веков говорят церковь, подтверждены наукой. Однако ученые и священники убеждены: чтобы получить целительный эффект от крещенской воды, самое главное — это вера. Ни одно лекарство не способно вылечить больного, если он этого не хочет.

По сообщениям информантов.

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРТО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:

по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Деловой ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.